
kaitsevad last esimesest elupäevast

Weleda Baby

kõige väärtuslikumaga loodusest

Harmoonia inimese ja looduse vahel

-ja lastehooldusvahendid



Lapse sünd on väga eriline sündmus.  Alates het-
kest, mil ta  Sinu paljale kõhule asetatakse, loote 

te omavahel tugeva sideme. Sina tajud beebi tillukest kuju ja tema  
Sinu kehast temasse voogavat soojust ja kaitset. Esimene kontakt 
tekibki naha kaudu. See ülitundlik meeleelund on oma tööks valmis 
sünnist alates ja võimaldab pakkuda beebile naha kaudu naudita-
vaid elamusi: rahustavat massaaži, sooja vanni, hingavaid rõivaid 
ning hooldusvahendeid, mis on valmistatud spetsiaalselt selleks, et 
hellitada, kaitsta ja hooldada beebi nahka. Kui Sa soovid oma bee-
bile parimat,  vali kvaliteet– puhas loodus, sest  eluslooduse poolt 
loodul on eriline võime olla Sinu beebile kasvamisel 
ja arenemisel toeks. Käesolevas  brošüüris räägime 
kõigest, mis puudutab beebi nahka ning anname 
praktilisi näpunäiteid selle kohta, kuidas oma beebi 
eest parimal võimalikul viisil hoolitseda. Loodame, 
et tunnete meie poolt pakutavast  rõõmu!

Loomulik kaitse 
algusest peale
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Mineraalõli (vaseliin ja parafi in) moodustab nahale 
kileja kihi, mis ummistab poore, takistab niiskuse 
ja hapniku imendumist nahka, samuti  raskendab 
jääkproduktide eritumist. Pidev mineraalõlisid 
sisaldavate toodete kasutamine võib kahjusta-
da  nahalipiide, põhjustades nii naha kiiremat 
kuivamist.

Erinevalt mineraalõlist on taimne õli nahaga ühtesobiv, seega imab 
ja talub nahk taimset õli hästi. Taimne õli ei ummista nahka, vaid 
laseb nahal hingata, samal ajal seda ergutades ja hooldades ning  
kattes naha sooja kihiga, et last kaitsvalt ümbritseda. Nii saab 

väike organism täiuslikult areneda. Weleda Saia-
lille-lastehooldusvahendid ei sisalda sünteetilisi 
lõhna-,värvi- ega konserveerimisaineid, et naha 
loomulikud funktsioonid ei saaks kahjustatud.

Laste hooldusvahenditel 
olgu parim kvaliteet
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” Beebi nahk on 4-5 korda õhem kui täiskas-
vanu nahk ja kergesti läbitav. Seda põhjusel, et 
beebi naharakud ei ole nii tihedalt kokku surutud 
kui täiskasvanul, ja ka kaitsva sarvkihi puu-
dumise tõttu. Esimestel eluaastatel laseb meie 

nahk aga nii välised mõjutused kui ka kehahooldustooted  kergesti 
läbi. Meie ämmaemandad hindavad kõrgelt Saialille-lastekreemi 
kiire imendumisvõime tõttu. Kreem kaitseb vastsündinu nahka ja on 
meeldiva lõhnaga. Mähkmetest põhjustatud nahalööbe osas on oma 
väärtust tõestanud Saialille-beebikreem tsingiga. Tuginedes meie 
positiivsetele kogemustele, soovitame neid tooteid ka lapsevanema-
tele. ” Birgit Laue, ämmaemand.
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” Me korjame saialilli hommikuti, kui taimemahl 
maapinnast taime tõuseb. Korjatud õied kannavad 
just sel ajal maksimaalselt vitaalset,väärtuslikku 
substansi,mis inimese nahale intensiivses arengu-

faasis eriti head teeb. Et naha heaolu optimaalselt kaitsta, kasvata-
me saialille mahepõllumajanduses. Taimed külvatakse pinnasesse, 
mis on ettevalmistatud spetsiaalse  kompostiga ravimtaimede 
kasvatamiseks. ”

Diplomeeritud agronoom Michael Straub, Weleda 
ravimtaimede aia juhataja, juhendab saialillede 

kasvatamist ja korjamist
.
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Saialill on ilusa oranži õiega roheline taim. Kunagi kasvas ta vaid 
Vahemere ümbruses, tänapäeval leidub teda aga kõikjal maail-
ma aedades. Saialille eriliseks tunnuseks on, et ta õied seiravad 
päikest läbi kogu päeva ja ta õitseb juunist kuni oktoobrini. Saialille 

koostises on mitmeid väärtuslikke aineid (n. karo-
tinoid) ,mis annab saialilletoodetes nahale olulise 
regeneratsioonivõime.

Kuna saialill mõjub nahafunktsioonidele väga 
positiivselt, kasutab Weleda juba üle 80 aasta oma 
toodetes saialille. Tänapäeval kulub toodanguks 
enam kui tonn värskeid korjatud õisi. Saialilletõm-
mist kasutatakse kreemides ja nahaõlides, 

tal on nahka rahustav ja puhastav toime. Seetõttu on 
saialillel Weleda saialille-lastehooldusvahendites tähtis roll.

Saialill - terve naha 
arenguks
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Beebi nahk on mähkmepiirkonnas eriti tundlik, märjad mähkmed, 
samuti hammaste tulekust või külmetusest põhjustatud happelised 
väljaheited võivad tekitada punase, tundliku ja mõnikord haudunud 
naha. Saialille-beebikreemis tsingiga sisalduv tsinkoksiid kaitseb 
efektiivselt õrna ja tundlikku nahka, saialill ja kummel rahustavad 
ja leevendavad nahaärritust. Tsinkoksiid on puhtast tsingist val-
mistatud valge pulber, mis moodustab nahale kaitsekihi ja millel on 
antiseptiline ning pisikutevastane toime. Tsink on eeterlik mikroele-

ment ja seda leidub peaaegu 
igas inimrakus. Tsingil on 
meie kehas elutähtis roll,  
näiteks haavade parandami-
sel. Lisatuna Saialille-bee-
bikreemile tsingiga, kaitseb 
tsinkoksiid nahka happelise 
niiskuse eest ja aitab pind-
mistel haavadel paraneda.

Mähkmepiirkonna 
kaitsev hooldus
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Calendula Zink Cream
Saialille-beebikreem tsingiga
kaitseb nahka. Kreemi koostises olev 
lanoliin omab kõikide looduslike rasva-
dega võrreldes suurimat veetakistus-
võimet, hooldades ja kaitsdes nahka 
haudumise eest. Kreem sisaldab 
saialillest ja kummelist valmistatud 
tõmmist, mis on nahka rahustava, 
põletikku alandava ja taastumisprot-
sesse aktiveeriva toimega. 
Koostis: vesi, maapähkliõliga tõmmis saialille- ja 
kummeliõitest, tsinkoksiid, mesilasvaha, vaha 
(lanoliin), rasvhappeglütseriid, savimuld, looduslike 
eeterlike õlide segu.

Calendula Moisturising 
Body Cream
Saialille-lastekreemon nahka kaitsev 
ja rahustav kreem, mis tasakaalus-
tab ning taastab naha loomulikud 
protsessid. Igapäevane nahahooldus 
saialille-lastekreemi abil aitab vältida 

nahapõletike teket ja rahustab tekki-
nud nahaärritusi. Kreem on sobilik nii 
beebidele kui ka kooliealistele lastele 
ja tundliku nahaga täiskasvanutele. 
Koostis: maapähkliõliga tõmmis saialille- ja 
kummeliõitest, lahjendatud alkoholiga tõmmis 
saialilleõitest, vaha (lanoliin), savimuld, mesilas-
vaha, letsitiin, looduslike eeterlike õlide segu.

Calendula Body Oil
Saialilleõli puhastab ja kaitseb nahka 
alates esimesest elupäevast. Mahe-
dalõhnaline taimeõli imendub hästi ja 
ergutab naha loomulikke funktsioone. 
Nahale jääv õrn kaitsekiht tekitab 
meeldiva soojatunde. Õli on soovitav 
kasutada korrapäraselt igapäevaseks 
nahahoolduseks peale lapse pesemist 
või vannitamist, pöörates erilist tähe-
lepanu mähkmepiirkonnale, vältides 
seega põletike ja haavandite tekke 
võimalust.
Koostis: seesamiõliga tõmmis saialille- ja 
kummeliõitest.
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Ehkki iga päev pole tarvis vannis käia, võib beebile 
magamaminekueelne vannitamine meeldida. 
Vanniskäik võib muuta beebi uniseks ja lõõgastu-
nuks. Et hoida beebi nahka kuivamise eest, kasuta 
mõnda taimsete õlidega vannitoodet, nagu näiteks 
Puhastavat saialille-vannipiima lastele. Kontrolli, 
et vannivee soojus oleks umbes 37’C. 
See vastab beebi kehatemperatuurile.

Siis saab beebi  lõõgastuda ja vannitamist  täielikult nautida. 
Tupsuta beebi kuivaks (nahavoldid eriti hoolikalt) ja hõõru teda 
õrnalt taimse Saialilleõliga või Saialille-hoolduspiimaga. 
Nii hoiad beebi naha pehme ja 
elastsena.

Tundliku naha õrn pesu

10



Calendula Cream Bath
Puhastav saialille-vannipiim lastele
hooldab ja puhastab õrna ja tundliku 
naha, säilitades selle loomuliku niiskus- 
ja rasueritustasakaalu. Sünteetilistest 
tensiididest vaba vannipiim jätab naha 
sametiselt pehmeks. Kasutamine: lisa 
vannivette kaks korgitäit vannipiima ja 
sega. Vannitamise järgselt on soovitav 
kasutada Weleda Saialilleõli või Saia-
lille-hoolduspiima. Parim enne vaata 
pakendilt.
Koostis: mandliõli, seesamiõli, alkohol, glütseriin, 
rasvhappeglütseriid, tõmmis saialillest, eeterlike õlide 
segu, mesilasvahaseep, xanthan

Calendula Relaxing Bath
Rahustav saialille –vannipiim lastele
on ravitoimega toode on sobilik lapse 
närvilisuse ja rahutuse korral, mis oma-
korda võib põhjustada nahapõletike ja 
nahaärrituste teket. Vannipiim toetab 
lapse harmoonilist arengut, on lõõgasav 
ja tasakaalustab loomulikud nahafunkt-
sioonid. Enne kasutamist loksutada!
Koostis: tõmmis saialilleõitest, kalmusejuurest 
ja liivateest, lavendliõli, mägimänniõli, salveiõli, 
tüümianiõli, sidruniõli, laukapuumahl, naatriumkloriid, 
silikumdioksiid, xanthan

Calendula Soap
Saialilleseep õrna ja tundliku naha 
vajadusi arvestades puhastab seep 
nahka pehmelt ja hooldab õrnalt ning 
on kerge meeldiva lõhnaga.
IKoostis: palmiõli-, kookoseõli- ja oliivõliseep, 
looduslike eeterlike õlide segu; tõmmised saialille-
õitest, kummeliõitest, iirisejuurest, aedkannikesest, 
linnasest ja riisist; glütseriin.

Laste-hambageel
on välja töötatud hambaarstidega ja 
mõeldud spetsiaalselt piimahammaste 
puhastamiseks. Terved piimahambad 
on aluseks tervetele jäävhammastele. 
Laste-hambageel puhastab hambad, 
kaitseb kaariese eest, hoiab suulimas-
kesta terve ja jätab suhu meeldiva 
värske maitse. Saialill annab geelile 
säravkollase tooni. Geeli koostisai-
ned ei ole allaneelamisel lapsele 
kahjulikud. 
Koostis: ränihape; saialilleekstrakt; alginaat;
 eskuliin; glütseriin; ristiköömeniõli; piparmündiõli. 
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Rahulolev beebi kasvab jõudsasti ja ta areng on tasakaalus, kui 
ta nahk on terve. Beebi nahk moodustab tema ja välise keskkonna 
vahele barjääri, nii ei jõua beebini liiga palju 
settimata mõjutusi. Beebi nahk on endiselt väga 
õrn ja vastuvõtlik. Seetõttu on ta nahk tundlik 
beebihooldustoodete  koostisainete suhtes. Õige 
hooldus mõjutab beebi enesetunnet. Looduslikud 
koostisained nagu taimsed tõmmised ja õlid hel-
litavad ja kaitsevad nahka looduslikul viisil. Nagu 
meie, on ka need  pärit elusloodusest ja ühilduvad 
seega meie kehaga. Seepärast sulanduvad need nahasse, mis imab 
neid hõlpsasti ja talub suurepäraselt.

Õrn kehahooldus

Nõuanded lõõgastavaks 
massaažiks

Pühendu täielikult oma beebile, 
lase kõigist häirida võivatest mõ-
tetest lahti.
Veendu, et keskkond on meeldivalt 
soe ja kata kinni beebi need 
kehaosad, mida Sa ei masseeri, 
vältimaks beebi külmetumist.
Kõnele beebiga hellal toonil, kuid 
püüa hoiduda pidevalt rääkimi-
sest – beebi naudib ka seda, kui 
masseerimise ajal vaitseb rahu ja 
vaikus.
Enne, kui alustad beebi masseeri-
mist, soojenda massaažiõli oma 
pihkude vahel. 
Alusta õrnade silitustega, et beebi 
harjuks Sinu käte liikumisega oma 
nahal.

•

•

•

•

•
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Calendula Body Oil
Saialilleõli puhastab ja kaitseb nahka 
alates esimesest elupäevast. Mahe-
dalõhnaline taimeõli imendub hästi ja 
ergutab naha loomulikke funktsioone. 
Nahale jääv õrn kaitsekiht tekitab 
meeldiva soojatunde. Õli on soovitav 
kasutada korrapäraselt igapäevaseks 
nahahoolduseks peale lapse pesemist 
või vannitamist, pöörates erilist tähe-
lepanu mähkmepiirkonnale, vältides 
seega põletike ja haavandite tekke 
võimalust. 
Koostis: seesamiõliga tõmmis saialille- ja 
kummeliõitest.

Calendula Body Lotion
Saialille hoolduspiim on sobiv õrna ja 
tundliku naha igapäevaseks hooldami-
seks. Mahe kooretaoline hoolduspiim 
on kergesti nahale kantav ja imendub 
hästi. Hoolduspiima koostises 
olevad ained hoiavad naha pehme ja 
elastse. Hoolduspiima võib kasutada 
niibeeebide kui ka täiskasvanute naha 
hooldamiseks
Koostis: lahjendatud alkoholiga tõmmis saialillest, 
jojobaõli, mandliõli, glütseriin, rasvhappeglütseriid, 
mesilasvahaseep, looduslike eeterlike õlide segu, 
xanthan (looduslik paksendi)..

Calendula Moisturising
Body Cream
Saialille-näokreem lastele kaitseb ja
hooldab õrna lapsenahka. Bioloogili-
selt ja kontrolli all kasvatatud saialille
õite tõmmis rahustab nahka,pehme
mandliõli hoiab naha sileda ja pehme.
Kreem hoiab naha niiskust , kaitseb
naha loomulikke funktsioone ja aitab 
kaasa lapse naha tervele arengule.
Kreemi võib kasutada nii kätel kui ka
kogu kehal, samuti on kreem sobilik
tundliku nahaga täiskasvanutele
Koostisained :mandliõli,  täisvaha, mesilasvaha, 
alkohol, rasvhappeglütseriid,  tõmmis saialille 
õitest, eeterlike õlide segu

Weleda beebi-ja lastehooldu-
svahendid on dermatologiliselt 
testitud.
Informatsiooni nimetatud testide 
kohta leiate koduleheküljelt 
www.weleda.de
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Lapsed avastavad maailma mängides. Osad 
mängud mängitakse väljas, kus tuleb ka tuult ja 
külma taluda ning suvesoojust ja värsket õhku 
kogeda. Väga oluline on kaitsta nahka päikese, 
külma, ja vahel lõikava tuule eest. Õrn lapsenahk 
reageerib nimetatud nähtustele eriti tundlikult. We-
leda lastehooldusvahendid aitavad kaitsta väliste 
ilmamõjude eest ja hoiavad naha tasakaalus.

Kaitse päikese,
tuule ja külma eest

Hea nõuanne!
Nii beebid kui ka väikelapsd 
vajavad värsket õhku. Päevane 
jalutuskäik tugevdab immuun-
süsteemi ja on parim ennetus 
külmetushaigustele. Samas saab 
keha väljas piisavalvalt vajaliku 
valgust, mida on vaja organismis 
D-vitamiini moodustamiseks luude 
arengul. Kui te ei tea, kui soojalt 
oma last talvel riietada, torgake 
oma kaks sõrme talle selja poolt 
krae vahele: nahk peab olema soe, 
mitte mingil juhul niiske.
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Calendula 
Wind & Weather Cream
Saialillest tuule-ja külmakaitsekreem
on veevaba kreem näonaha kaitseks
ilmastikumõjude eest. Puhas mesilas-
vaha ja täisvaha moodustavad nahale
loomuliku kaitsebarjääri, häirimata
naha hingamist. Biodünaamiliselt
kasvatatud saialille õitest valmistatud
tõmmis on nahka rahustav. Magus-
mandliõli taastab naha loomuliku
elastsuse. Kreem on sobilik ka tundliku
nahaga täiskasvanutele.
Koostis: mandliõli, täisvaha, mesilasvaha, tõmmis 
saialilleõitest, eeterlike õlide segu.

Calendula Facial Cream
Saialille-näokreem lastele kaitseb ja 
hooldab õrna lapsenahka. Bioloogili-
selt ja kontrolli all kasvatatud saialille 
õite tõmmis rahustab nahka,pehme 
mandliõli hoiab naha sileda ja pehme. 
Kreem hoiab naha niiskust , kaitseb 
naha loomulike funktsioone ja aitab 
kaasa lapse naha tervele arengule. 
Kreemi võib kasutada nii kätele kui ka 
kogu kehale, samuti on kreem sobilik 
tundliku nahaga täiskasvanutele.
Koostisained :mandliõli,  täisvaha, mesilasvahaal-
kohol, rasvhappeglütseriid,  tõmmis saialille  õitest, 
eeterlike õlide segu. 

Edelweiss Sun Cream 20
Edelweiss päikesekaitse kreem
F 20 on mineraalainetel põhinev
kaitsev päevituskreem.Veekindel
päevituskreem sisaldab titaan- ja
tsinkoksiidist UV-päikesefi ltrit,
mis peegeldab tagasi nii UVA- kui
ka UVB-kiirguse, kaitstes nahka
enneaegase vananemise ja 
päikesepõletuse eest.
Koostis: seesamiõli, porgandiekstrakt, 
titaanoksiid, alkohol, glütseriin, sheavõi, 
lüsoletsitiin, maniokitärklis, jojobaõli, 
alumiiniumoksiid, edelweissiekstrakt ( e.k. 
alpi jänesekäpp), xantaan, steariinhape, 
tsinkoksiid, rasvhappe glütseriid,looduslike 
eeterlike õlide segu.  Ei sisalda sünteetilisi 
värvi-, lõhna -ja säillitusaineid

Hea nõuanne:
kuna beebi nahk ei suuda 
veel toota kaitsvat pigmenti 
(melaniini), oleks parem, kui teda 
esimesed kuus kuud päikese kätte 
ei viidaks. Alates seitsmendast 
elukuust kaitse teda päikese eest 
kõrge kaitsefaktoriga Eedelveiss 
päikesekaitse emulsiooniga F 15
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Weleda toodete tooraine on taimne ja pärineb alati kui võima-
lik kontrollitud bioloogilisest kasvatusest. Üle 250 sordi taimi 
kultiveeritakse Weleda ravimtaimeaedades bioloogiliselt-düna-
miliselt. Siit lähevad käsitsi korjatud saialillede õied tootmisesse, 
kus tehakse nendest värsketaimetõmmiseid. Iga taim läbib range 
kontrolli, sellepärast  on Weleda kehahooldusvahenditel sama kõrge 
kvaliteet nagu Weleda ravimitel. Alles seejärel hakatakse toorainest 
toodangut valmistama.

Parim tooraine 
kvalteetsetele toodetele
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Ülevaade tähtsamatest toorainetest, 
mida kasutatakse Weleda beebi-ja 
lastehooldusvahendite valmistamisel:

Mandliõli: õrn ja pehme sobilik ka väga tundlikule nahale, rikas küllasta-
mata rasvhapete poolest.

Seesamiõli: rikas küllastamata rasvhapete ja vitamiin E poolest.

Saialill: parandava toimega,  eriti nahavigastuste ja põletike korral.

Kummel: rahustab nahka ja ennetab põletikke.

Mesilasvaha: mõjub nahale kaitsvalt ilma nahka ummistamata ja 
naha funktsioone häirimata.

Villavaha: nahka kaitsev,ilma nahahingamist takistamatta, eriti 
nahasõbralik.

Tsinkoksiid: mineraalne substants, mis loomulikul viisil niiskust 
seob, mõjub põletikku ennetavalt.

Savimuld: annab konsistentsi,seob niiskust.

Rasvhappeglütseriid: looduslik emulgaator (taimeõlist ja 
taimne glütseiin) seob vesiseid ja rasvaseid osi, hoiab niiskust 
tagasi ja annab nahale elastsuse.

Xantan: abiaine , annab konsistentsi, emulsioonistabilisaator
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Pärast sünnitust soovime end oma nahas nii ruttu kui võimalik 
taas mugavalt tunda, ja seda sõna otseses mõttes. Lisaks ter-
vislikule toidule ja korrapärasele kehalisele aktiivsusele võid oma 
kõhul, reitel ja puusadel kasutada Tselluliidiõli. See õli sisaldab 
aktiivseid taimetõmmiseid ja -õlisid, mis imbuvad alumistesse 
nahakihtidesse. Kaselehed ja ruskus soodustavad üleliigse 
vedeliku ja jääkainete kadu, rosmariiniõli stimuleerib vereringet 
ja naha ainevahetust. Nahk on silmnähtavalt pringim ja siledam. 
Lõõgastav on ka soe vann Weleda vannilisanditega.

Aeg iseendale

18



Soovitavad on ka Weleda erinevad kehaõlid: 
arnika-, tsitrus-, saialille-, roosi-, lavendli- ja 
astelpajuõli, mis annavad korrapärasel kasuta-
misel, soovitavalt peale veeprotsetuure, nahale 
elastsuse.

Lapseootuse ajal ja peale sünnitust on nahk 
väga tundlik ja reageerib kergesti erinevatele 
mõjudele. Weleda mandli näohooldussari aitab 
eriti tundlikul näonahal taas leida loomuliku ta-
sakaalu. Sari koosneb Mandli näoõlist, näokree-
mist, niisutuskreemist ja puhastusemulsioonist
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Weleda kvaliteedip-
õhimõtted

Loodus ja inimese organism 
baseeruvad samadel eluprotses-
sidel .Weleda tooted aitavad  säi-
litada, stimuleerida ja, kui vaja, 
taastada tervislikke eluprotsesse 
inimkehas. Et tagada optimaal-
seim ühtesobivus meie kehaga, 
kasutab Weleda oma toodetes 
ainult looduslikke koostisosi. 
Need on, kui vähegi võimalik, 
pärit kontrolli läbinud mahepõl-
lumajandusest ja -aiandusest 
ning mahepõllunduse sertifi kaati 
omavatest looduslikest piirkon-
dadest.
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Toorained: Weleda töötajad kasvata-
vad meie biodünaamilistes aedades 
üle 250 erineva ravimtaime. Saak 
koristatakse käsitsi ja värskelt korja-
tud taimed saadetakse töötlemiseks 
otse Weleda tootmisettevõtetesse. 
Seal testitakse iga koostisosa mõju 
ja kvaliteeti. BDIH looduskosmeetika 
kvaliteedimärk tagab erapooletu 
kvaliteedigarantii. Ühtki meie toodet ei 
ole loomade peal testitud.

Tooted: on efektiivsed tänu  koostiso-
sadele, mis mõjutavad ja tugevdavad 
üksteist vastastikku ning muudavad 
sünteetilised säilitusained mittevaja-
likuks. Samuti eikasutata sünteetilisi 
lõhnaaineid, värvaineid ega minera-
alõlide baasil valmistatud koostisosi.
Aroom saadakse üksnes aromaatsetest 
taimedest (eeterlikud õlid).

Informatsiooni nii nende kui kõigi teiste kehahooldustoodete kohta 
koos toodete kirjeldustega leiate meie koduleheküljel:
www.weleda.ee või www.weleda.com

Kui teil peaks olema küsimusi,
siis kirjutage:
OÜ Frend Trade 
J.Kunderi 42-1A Tallinn 10121
e-post: info@weleda.ee
Infotelefon: 6 555 111



Lapseootuseaeg ja imetamine

Lapseootusaja algusega  ja imetamisajaga toimu-
vad nii naise kehas, tajudes kui ka ellusuhtumises 
põhjalikud muutused. Weledal on rasedatele ja 
imetamise ajaks mõeldud tooted täiesti loodusli-
kud:

Rasedate – hooldusõli
ennetab rasedusarmide teket

Lahkliha-massaasiõli
valmistab ette sünnituseks

Imetamist soodustav õli 
hooldab ja lõõgastab rinda

Imetamist soodustav tee 
aitab kaasa rinnapiima tekkele

Beebi-kõhuõli
hooldab ja lõõgastab.



Weleda raseda-hooldusõli 
tasakaalustab naha niiskusregulatsio-
oni. Korrapärane kõhu, tuharate, reite 
ja rindade massaaž väldib kudede 
venitusarmide ehk nn  rasedusarmide 
teket. Õlis sisalduvad mandliõli ja 
E- vitamiini-rikas nisuiduõli-arnika 
tõmmis parandavad naha elastsust 
ja  venimisvõimet. Weleda Raseda-
hooldusõli on soovitatav kasutada 
raseduse algusest kuni 3 kuud peale 
sünnitust. Õli toimib efektiivsemalt,kui 
kasutada seda peale veeprotseduuri. 
Õli on dermatoloogiliselt testitud.
Koostis:  mandliõli, jojobaõli, nisuiduõliga tõmmis 
arnikaõitest,  eeterlike õlide segu 

Welead lahkliha-massaažiõli 
on mõeldud lahkliha massaaziks 
alates 34-st rasedusnädalast, 
vältimaks sünnitusel tekkida võivat 
lahkliha rebenemist või lõikamist. 
Lahkliha-massaaziõli on spetsiaalne 
sünnituseks ettevalmistamiseks 
mõeldud õli. Korrapärane õliga tehtav 
lahkliha massaaž mõjub antud 
piirkonda lõdvestavalt, suurendab 
lahkliha elastsust ja parandab selle 
verevarustust. Õli on dermatoloogili-
selt testitud ja ei sisalda sünteetilisi 
lõhna-, värvi- ja säilitusaineid ega 
mineraalõlisid. 
Koostis:  mandliõli, nisuiduõli,  eeterlike õlide segu

Abiks neile ,
kes soovivad sünnitada



Weleda imetamist soodustav-õli  
on abiks imetamisel, lõõgastades rin-
nanäärmetes tekkida võivaid valulikke 
paisusid. Õli  ergutab rinnapiima teket 
ning on soovitatav kasutada alates 
38 rasedusnädalast. Masseerida 
mitu korda päevas rindu ja rinnanibu 
ümbrust kergelt silitavate ringjate 
liigutustega suunaga rinnanibu poole. 
Õli on dermatoloogiliselt testitud ja ei 
sisalda sünteetilisi lõhna-, värvi- ja 
säilitusaineid ega mineraalõlisid 
Koostis:  mandliõli,  eeterlike õlide segu ( ristiköö-
men, kummel)

Weleda beebi-kõhuõli 
en on mõeldud kõhu lõdvestavaks 
massaažiks. Õliga tehtud õrn 
kõhumassaaž väldib soolestikus 
gaaside teket. Soojenda peopesas 
väike kogus õli ja silita õliste kätega 
lapse kõhtu päripäeva ümber naba. 
Igapäevane korrapärane massaaž 
aitab lapsel kujundada elurütmi oma 
harmooniliseks arenguks.
Koostis: magusmandliõli, eeterlike õlide segu ( 
majoraan, Rooma kummel, kardemon )

Weleda imetamist soodustav-tee 
(Stilltee)
on segu biobünaamiliselt kasvata-
tud taimedest. Tee tasakaalustab 
organismi vedelike regulatsiooni ning 
soodustab rinnapiima teket. Soovitav 
on alustada tee joomist juba raseduse 
lõpus ja jätkata imetamise lõpuni. 
Tee on meeldiva maitsega, kustutab 
janu ja sobib juua ka külmalt. Toode 
ei sisalda sünteetilisi värvi-, lõhna- ja 
säilitusaineid ning suhkrut. Hoida 
kuivas kohas! 
Koostis: aniis, apteegitill, köömned, põldlambalääts, 
sidrunaloisialehed

Pehme algus 
uuele elule



Looduslik hooldus
 emale ja lapsele

Harmoonia inimese ja looduse vahel

Weleda kehahooldustooted on 
saadaval apteekides ja
loodustoodete kauplustes üle Eesti


